

朱其崑奪玩具業成就獎

林鄭月娥主禮 同賀玩具協執委會就職



林鄭月娥(左二)頒獎予朱其崑(右二)。左一為湯誠正。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港玩具協會和香港玩具廠商會今年第六次聯合舉行晚會,亦是第三次攜手頒發每兩年一度的「香港玩具業傑出成就獎」,同時慶祝香港玩具協會執委會就職。晚會日前假香港會議展覽中心舉行,政務司司長林鄭月娥出席主禮及頒發「香港玩具業傑出成就獎」予大南玩具實業有限公司總裁朱其崑。



香港玩具協會及香港玩具廠商會領導與一眾嘉賓合照。

隨着歐美市場不穩,內地勞工成本不斷上升及人手短缺,加上世界各國政府不斷收緊玩具產品安全條例,以及來自內地廠商的競爭,令以代工生產為主的香港玩具廠商近年備受考驗,尋求轉型升級以突破目前困局。

商,以及玩具零售商三方攜手合作,透過周年晚會所宣揚「蛻變」的主題,鼓勵同業在轉型升級的大道上展開旅程,步步向前邁進。

把握發展品牌、升級轉型以拓展內銷,香港玩具協會和香港玩具廠商會聯同香港工業總會已成功向政府申請BUD專項基金,這是近年三會努力推動的一項工作。

「香港玩具業傑出成就獎」,是由香港玩具廠商會於1996年首次舉辦,至今已踏入第十屆。獎項的宗旨在於表揚在香港玩具業有卓越成就及貢獻的人士,讓同業分享其成功之道,鼓勵更多年輕一代投身玩具業,為香港經濟及玩具業的發展作出貢獻。今年的得主朱其崑從事玩具業近50年,一直致力推出新穎及富創意的玩具。朱先生對教育、社會公益及慈善事務都非常熱心,先後在香港及內地多個商會、教育團體擔任不同職務。

玩具協玩具廠商會宣「蛻變」轉型

香港玩具協會和香港玩具廠商會認為,業界必須團結起來,加強合作,並希望玩具業與玩具品牌發展

主席湯誠正 副主席張綺媚

當晚亦是香港玩具協會執行委員會就職典禮,在新任主席湯誠正及副主席張綺媚帶領下,香港玩具協會期望能促進香港玩具業發展,加強業界凝聚力。為協助業界

把發展品牌、升級轉型以拓展內銷,香港玩具協會和香港玩具廠商會聯同香港工業總會已成功向政府申請BUD專項基金,這是近年三會努力推動的一項工作。

亞協新主席首訪港

香港文匯報訊(記者 張易)亞洲協會新任主席Josette Sheeran(見圖,張易攝)去年6月履新後首次訪港。她日前在歡迎酒會表示,增進美國與亞洲、東西方文化了解,對兩地經濟、文化發展皆有裨益,前提是秉持相互尊重。

Josette Sheeran出任亞洲協會主席前,曾任世界經濟論壇副主席,聯合國世界糧食計劃署執行長,早年亦在美國政府任職,2011年獲「福布斯」評為全球最有影響力女性第三十名。

創立於1956年的亞洲協會,是美國一個非牟利組織,旨在向世界傳播亞洲文化,海外中心遍及香港、馬尼拉、孟買、首爾、上海和悉尼,由位於紐約的協會總部監管。

表演學院辦慈善時裝周

香港文匯報訊(記者 子京)由香港表演學院主辦的2013香港時裝周慈善盛典,於2013年除夕夜在九龍尖沙咀帝國中心隆重舉行。出席嘉賓包括:亞洲電視台高級副總裁葉家寶,香港世運汽車集團主席羅少雄,第二十八屆香港電影金像獎獲得者、電影配音大師丁羽,香港表演學院院長陳飛龍,香港表演學院副院長邵青,英國奧妙音響有限公司董事長張華明,香港蠶酒人有限公司董事總經理賴鎮壘,亞洲電視台助理總監張添榮,東莞市紡織服裝學校副校長石偉坤,尚約時尚女裝品牌有限公司董事長梁遠耀,不宛時尚女裝品牌有限公司總經理胡海明。

校友狄龍白彪房星彤林洛葵

香港表演學院前身是香港玉龍戲劇學院,60年代由香港著名表演藝術家林蛟創辦,至今已走過50多年歷程,在香港培養出一批又一批表演藝術人才,桃李滿江。學院著名校友包括影帝狄龍,影星白彪,ATV 2013亞洲小姐冠軍房星彤,童星林洛葵小妹妹。

學院辦學宗旨是以表演藝術教育作為促進青少年發展,培養專業表演藝術人才為目標,讓熱愛表演藝術青少年能接受專業表演藝術培訓和進修。香港表演學院作為亞洲電視台合作機構,以義務教育推出《校花時代》青春舞唱團組合,推選學生房星彤參加ATV 2013亞洲小姐競選,榮獲冠軍,同時委任香港世運汽車集團有限公司主席羅少雄為香港表演學院榮譽院長。學院歡迎有志表演藝術的年輕人加入,共創美好未來。

華永會年度慈善撥款2,000萬

香港文匯報訊(記者 沈清麗)華人永遠墳場管理委員會(華永會)日前假香港科學館演講廳舉行「2013年度慈善捐款頒獎禮」,身兼華永會主席的民政事務局長曾德成出席主禮。在2013年度慈善捐款中,華永會共接獲約200份申請書,共有68項計劃獲得撥款,連同撥款資助其他社區及公民教育活動,華永會2013年度撥款總額達到2,000萬元。

曾德成主禮 陳嘉敏致辭

華永會創立於1913年,為香港華裔永久居民提供人生最後安息之所,2013年正是華永會成立100周年。華永會外部事務委員會主席陳嘉敏表示,華永會一直堅守崗位,惠及社群。1991年開始透過慈善捐款計劃,資助本地不同的

非牟利及福利機構,推廣各類社會公益活動及服務,令不同界別人士受惠。時至今日,華永會已撥出超過8億港元,資助2,000多項有意義的慈善活動。

陳嘉敏續指,華永會推廣生死教育不遺餘力,藉着慶祝100周年的大日子,2013年更額外作出特別撥款,資助保良局成立「保良局華永會生命教育及長者支援中心」,推廣生命正面價值觀,向觀塘區長者提供服務,以及將於本年5月2日至4日,與聖雅各各群會假柴灣青年廣場合辦「生前身後」生死教育博覽,目的是打破公眾對死亡忌諱的態度,從而學懂珍惜生命,活出豐盛人生。

在2013年度慈善捐款中,華永會共接獲約200份申請書,當中包括以「社區建設」及「生死教育」為主題的活動項目。經過嚴格審核後,共有68項計劃獲得撥款,連同

撥款資助其他社區及公民教育活動,華永會2013年度撥款總額達到2,000萬元。

是次頒贈儀式邀請了3間於2012年度獲華永會資助的機構,包括基督教新生協會、聖雅各群會及開心樹社會服務,派出代表分享推展獲資助項目的經驗和心得。

出席儀式的華永會委員還包括李三元、蘇振顯及曾向群。



曾德成(左)頒發慈善捐款予受惠機構。

美心捐公益金250萬

香港文匯報訊(記者 沈清麗)美心集團日前慷慨捐贈250萬港元善款予香港公益金,支持其「食物回收及膳食援助服務」,以提升本地社會福利服務水準,展現企業公民與社會分享成功果實的慈善風範。

在支票遞交儀式上,美心集團名譽主席伍浩德,主席兼董事總經理伍偉國及執行董事伍威全,將善款轉交公益金籌募委員會主席郭少明和聯席主席李業廣。該筆善款包括集團捐出200萬,以及伍浩德捐出50萬,並指定透過公益金資助拓展本港「食物回收及膳食援助服務」。

集團有感於現時香港仍有低收入家庭三餐不繼,社會食物浪費情況卻很嚴重。作為飲食界一分子,集團除實踐「惜食」、助人的措施,推動員工及公眾人士參與剩食捐贈活動外,更戮力支持公益金資助的社會福利服務機構推行食物回收及膳食援助服務,讓基層市民得到所

需的膳食支援服務。

郭少明讚貢獻社會

郭少明盛讚美心集團以貢獻社會為己任,為善不甘後人,充分體現集團與公益金攜手建構愛心香港的決心和承諾。

美心集團管理層與員工上下一心,企業文化極注重回饋社會,冀透過遍佈港九新界的分店鼓勵全港市民共襄善舉。集團主席兼董事總經理伍偉國兼任公益金董事,亦是「公益慈善馬拉松」籌委會成員,將於2014年再度帶領員工一同參加賽事,身體力行宣揚公益精神。

集團已連續第四年發動員工和其家屬積極組隊參加公益金百萬行活動。自2006年至2007年度起,集團連續7年奪得「公益榮譽獎」,亦五度晉身最高籌款機構前十名行列,堪稱業界慈善翹楚。



梁欽榮(右七)致送紀念品予趙敏(左六)。



吳永嘉(中)致送紀念品予賴蛟(左四)。



吳清煥(中)致送紀念品予宋海軍(左四)。



廠商會接待龍渝桂訪客

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港中華廠商會日前分別接待黑龍江省統戰部、重慶渝北區政府,以及廣西壯族自治區港澳事務(外事)辦公室代表團。

梁欽榮主持 趙敏談經濟

黑龍江省統戰部一行6人代表團由黑龍江省委常委、統戰部部長、黑龍江海聯會會長趙敏率領,並由廠商會永遠名譽會長梁欽榮主持接待。趙敏表示,黑龍江省毗鄰的俄羅斯市場龐大,使當地對外貿易規模不斷擴張,帶動經濟增長,今年黑龍江省本地生產總值達8,400億元人民幣,高於全國平均水平。

吳永嘉接待渝北區區長賴蛟

梁欽榮向代表團介紹廠商會運作時表示,廠商會自2004年起,先後於內地多個主要城市舉辦展覽會,每次均錄得理想成績。該會已落實明年分別在重慶和哈爾濱舉辦展覽會,屆時希望黑龍江省領導親臨指導。

廠商會副會長吳永嘉則主持接待由重慶市渝北區區長賴蛟率領的一行8人代表團。賴蛟表示,渝北區位於重慶市區北部,面積僅次於巴南區。近年,渝北區以高增值製造業及專業服務業為主逐漸發展,區經濟實力不斷增強。吳永嘉表示希望與渝北區保持聯繫,交流兩地的最新經貿資訊。

吳清煥接待宋海軍一行

廠商會副會長吳清煥亦主持接待由廣西壯族自治區港澳事務(外事)辦公室副主任宋海軍率領的一行4人代表團。

宋海軍表示,自原中聯辦主任彭清華調任廣西後,香港與廣西的聯繫日益密切,在今年6月舉行的「2013美麗廣西香港行」充分體現了港商對廣西的支持。早前,行政官梁振英率領經貿團到訪廣西時提出桂港兩地應成立常設的對接機制,共同探討合作機遇。

吳清煥表示,兩地行政首長對桂港合作高度重視,相信桂港今後的合作將向更多領域拓展。